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         Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy( 22 )
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   jest   dostawa  sprzętu medycznego jednorazowego dla wszystkich oddziałów USK na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 1) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj. Dz.U. z 2018 r., poz.1986) 

informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pakiecie 44 poz. 7 sterylnego przyrządu Ekstra Spike Plus KabiPac do wielokrotnego pobierania lub wstrzykiwania płynów do / z fiolek i butelek, posiadający ostry kolec wprowadzony do fiolki lub butelki zabezpieczony sterylną osłonką końcówką Luer Lock osłoniętej komorą otwieraną i zamykaną jednoręcznie w formie zatrzaskowej, zintegrowany filtr przeciwbakteryjny o powierzchni 5 µm, bez zastawki zwrotnej, który jest kompatybilny ze wszystkimi opakowaniami stojącymi dostępnymi na rynku polskim? 
Pragniemy zauważyć, że szpital ma obecnie aktywną umowę na płyny w opakowaniach stojących, do których pasuje proponowany przez nas przyrząd.

ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ

2. Dotyczy § 11 ustęp 1 i 5 umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy?  W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części przedmiotu umowy, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.

3. Dotyczy § 11 ustęp 1 i 5 umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kary z 20% na 10%?

ODPOWIEDŹ : pkt 2-3 zapisy umowy pozostają bez 
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego
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